
 
Дисципліна Вибіркова дисципліна 1.1 «Проєктний 

менеджмент та грантова діяльність» 

Рівень BO Магістр 

Назва спеціальності/освітньо-професійної 

програми 

029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна 

справа»  

«Інформаційна аналітика та 

адміністрування систем управління» 

Форма навчання Денна 

Курс, семестр, протяжність І курс, 1 семестр, один семестр 

Семестровий контроль Залік  

Обсяг годин (всього: з них 

лекції/практичні) 

150 годин, з них 24 год. лекцій, 24 год. 

практичні заняття, 5 кредитів 

Мова викладання українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання  Кафедра музеєзнавства, пам’яткознавства 

та інформаційно-аналітичної діяльності 

Автор дисципліни Чибирак Світлана Вікторівна, кандидат 

історичних наук, доцент 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення - 

Що буде вивчатися сОновні етапи планування проєкту; основи 

тайм-менеджменту та його ролі у реалізації 

проєкту; сучасні підходи і тенденції в 

проєктній та грантовіі роботі; методика 

SWOT-аналізу та інші методи аналізу 

проблеми; аудиторія, на яку може бути 

поширений результат проєкту; ресурси, на 

яких грантодавці розміщують свої 

пропозиції. 

Чому це цікаво/треба вивчати зносиони Си зону т Соаі ииниОу С 

«м’якиии» проєктаии, «твердиии» 

проєктаии (інвестиційні) та можливостями  

індивідуальн ї мобільності, специфікою 

міжнародних проєктів; знатимуть алгоритм 

розробки проєкту та підготовки проєктної 

заявки, класифікацією донорів; 

орієнтуватимуться у методах і технологіях 

управління проєктом; набудуть знань щодо 

управління людськими та фінансовими 

ресурсами впродовж життєвого циклу 

проєкту; визначатимуть потреби цільової 

аудиторії у культурному продукті чи 

послузі; оглянуть грантові програми в 

Україні та ЄС: Український культурний 

фонд, Горизонт 2020, Еразмус+, Cosme, 

Європа креативна та інші. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел. Вміння 

працювати в команді, виявляти лідерські 

якості. Відповідно до Стандарту вищої 



освіти України: другий (магістерський) 

рівень, галузь знань 02 Культура і 

мистецтво, спеціальність 029 

«Інформаційна, бібліотечна та архівна 

справа», затвердженого і введеного в дію 

Наказом Міністерства освіти і науки 

України від 24.05. 2019 р. № 728: студенти 

отримають такі результати як інтегральна 

компетенція: здатність розв’язувати складні 

завдання та практичні проблеми у 

інформаційній, бібліотечній та архівній 

сфері або у процесі навчання, що 

передбачає проведення дослідження та/або 

здійснення інновацій та характеризуються 

невизначеністю умов та вимог. Загальні 

компетенції: 1. Здатність до абстрактного 

мислення, аналізу та синтезу. 2. Здатність 

генерувати нові ідеї (креативність). 3. 

Вміння виявляти, ставити та вирішувати 

проблеми. 4. Здатність мотивувати людей та 

рухатися до спільної мети. 5. Здатність 

виявляти ініціативу та підприємливість. 6. 

Здатність оцінювати та забезпечувати якість 

виконуваних робіт. 7. Здатність приймати 

обґрунтовані рішення. 8. Здатність 

працювати в міжнародному контексті. 

Фахові компетенції: 2. Здатність 

організовувати роботу та здійснювати 

керівництво інформаційно-аналітичними 

структурними підрозділами на 

підприємствах, в організаціях та установах, 

зокрема в архівних та бібліотечних. 4. 

Здатність застосовувати технології та 

процедури аналітико-синтетичного 

опрацювання наукової та управлінської 

інформації. 5. Здатність відстежувати 

тенденції розвитку предметної сфери 

шляхом проведення аналізу інформаційних 

потоків та масивів. 8. Володіння науково-

методичними засадами навчання та 

інноваційними підходами до фахової 

підготовки інформаційних фахівців; 

планування власної науково-педагогічної 

діяльності. 10. Здатність забезпечувати 

ефективне управління інноваційними 

проектами. 12. Здатність здійснювати 

інформаційний моніторинг. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Можна написати проєкти різних видів, 

врахувавши потенційні ризики, та 

дотримуючись дедлайну реалізувати його. 

знати особливості формування команди, 

способи побудови ефективної комунікації 



між різними членами команди.  

Інформаційне забезпечення  

Web-посилання на (опис дисципліни) 

силабус навчальної дисципліни на вебсайті 

факультету (інституту) 

 

Здійснити вибір - «ПС-Журнал успішності-Web» 
 

http://194.44.187.20/cgi-bin/classman.cgi

